

2026/1/31 下午 04:54:02

## 臺灣學校2022年度結業式馬州公園熱鬧登場

#臺灣學校 # WDCTS # 結業式

華府台灣學校

活動時間：2022-06-05

### 臺灣學校年度結業式馬州公園熱鬧登場

臺灣學校於6月5日，在馬里蘭蒙郡Ridge Road Recreation Park，舉辦年度結業式。疫情期間，臺灣學校為華府地區率先進行線上教學的學校；後裔情時代，在嚴格的防疫控管制度執行之下，成功完成一年的實體教學，學校對於危機的應變能力和適應措舉都相當快速且具有彈性。唐校長表示，這一切都是師生家長們的努力和配合，能夠全年度讓學生到學校上課，實屬相當不易，也看出了臺灣學校全校學員的強大向心力。今年有不少阿公阿嬤也來參加孫子的結業式，場面相當熱鬧，也增進了親子交流的機會。

臺灣學校的結業式，一向採取輕鬆的模式，今年一如以往，選擇在室外進行野餐活動。活動一開始，由每班老師帶領學生上臺頒獎，肯定他們一年來的努力。頒獎的過程中，老師也分享了一年內教學成果，包括大家華文和臺語文聽說讀寫方面的進步，以及對臺灣文化更深層的認識；許多同學皆認為臺灣學校是一個有趣的地方，可以認識新朋友也可以學習到很多有趣的文化和技藝。除了臺語班和華文班之外，才藝班老師們也帶領學員們上臺分享心得並接受大家的鼓勵。臺灣學校家長會PTA還特別為辛苦的老師們，準備精緻的禮物，除了gift cards之外，更為每一個老師製作客製化的盆栽，綠意盎然，象徵學校生機勃勃，欣欣向榮，並祝福臺灣學校蓬勃發展，繼續傳承臺灣文化。由於臺灣學校環境歡樂，今年也有不少新老師加入教學的陣營，大家藉由結業式的機會互相認識彼此，展現教學熱誠。

頒獎之後，校方搬出在夜市才看得到的「傳統台式剉冰機」，師生家長們開心地吃著由傳統大冰塊做出來的挫冰，加上粉圓綠豆紅豆的配料，感受復古口味，完全打敗酷暑！CC 老師準備的蛋捲花生，好吃又健康，讓參加師生家長既消暑又帶來記憶中的好滋味！

吃完臺灣學校招牌人氣剉冰之後，本次代領臺灣學校DC龍舟隊與賽程中表現不凡的大隊長Charles 老師更帶領大家玩拔河和排球。學生們揮灑著青春的汗水，享受著開心的結業式活動，在暑假的到來前夕留下一個難忘的回憶，並期待九月份開學的到來。

2026/1/31 下午 04:54:02

## 臺灣學校2022年度結業式馬州公園熱鬧登場

#臺灣學校 # WDCTS # 結業式

華府台灣學校

活動時間：2022-06-05



日語課老師和學生上臺頒獎

2026/1/31 下午 04:54:02

## 臺灣學校2022年度結業式馬州公園熱鬧登場

#臺灣學校 # WDCTS # 結業式

華府台灣學校

活動時間：2022-06-05



初中班老師和學生上臺頒獎

2026/1/31 下午 04:54:02

## 臺灣學校2022年度結業式馬州公園熱鬧登場

#臺灣學校 # WDCTS # 結業式

華府台灣學校

活動時間：2022-06-05



傳統臺式剉冰機

2026/1/31 下午 04:54:02

## 臺灣學校2022年度結業式馬州公園熱鬧登場

#臺灣學校 # WDCTS # 結業式

華府台灣學校

活動時間：2022-06-05



高中班老師和學生上臺頒獎

2026/1/31 下午 04:54:02

## 臺灣學校2022年度結業式馬州公園熱鬧登場

#臺灣學校 # WDCTS # 結業式

華府台灣學校

活動時間：2022-06-05



老師和學生上臺頒獎



CC 老師準備的蛋捲花生